

更正公告

一、项目基本情况

原公告的采购项目编号：901GC20250006-1G

原公告的采购项目名称：凯旋大厦B座十层防水修缮项目

首次公告日期：2025年03月19日

二、更正信息

更正事项：采购公告 采购文件

更正内容：

1. 图纸说明4.2条“3).40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 14双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”更改为“3).40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 4双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”。

2. 图纸说明4.3条“3).40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 14双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”更改为“3).40厚C20细石混凝土找平层内配冷拔 ϕ 4双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”。

3. 工程量清单中清单编码910901008001上人屋面拆除的项目特征描述由“3.40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 14双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”更改为“3.40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 4双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”其余特征描述不变。

4. 工程量清单中清单编码910902003001上人屋面的项目特征描述由“3.40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 14双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”更改为“3.40厚C20细石混凝土找平层，内配冷拔 ϕ 4双向@150，设分割缝20，内填DS砂浆，纵横间距 \leq 10m;”其余特征描述不变。

更正日期：2025年4月3日

三、其他补充事宜

四、凡对本次公告内容提出询问，请按以下方式联系。

1. 采购人信息

名称：中钞晟昌（北京）运营管理有限公司

地址：北京市西城区白广路22号

联系方式：010-63530857

2. 采购代理机构信息

名称：中招国际招标有限公司

地址：北京市海淀区学院南路62号中关村资本大厦

联系方式：010-62108215